

Elektronik-Heißluftgebläse
Electronically controlled hot air tool

- Schlankes, handliches und leichtes Gerät /
Slime-line, handy and low weight device
- Gut geeignet für ermüdungsfreies Arbeiten /
Especially suitable for fatigue-free work
- Stufenlose Temperatureinstellung bis 600° /
*Continuous temperature adjustment until
600° C / 1100° F*

**Technische Daten / Technical Data**

Artikel-Nummer / Item No.		342616 Faltschachtel / folded box 342654 Koffer / case
Leistung / Output	W /watts	2000
Spannung / Voltage	V	230
Temperatur / Temperature	°C	100 – 600
Luftmenge / Airflow	l/min.	Stufe 1: 300, Stufe 2: 500 / step 1: 300, step 2: 500
Ausblasrohr / Delivery nozzle	ø mm	34
Motor / Motor		Bürstenmotor / brush motor
Heizung / Heating element		hochwertige Keramikheizung / high-quality ceramic heating element
Temperaturregulierung / Adjustment of temperature		stufenlos / continuously adjustable
Luftmengenregulierung / Adjustment of airflow		2-stufig / 2 steps
Geräuschpegel / Sound level	dB (A)	≤ 70
Abmessungen (L x B x H) / Dimensions (L x W x H)	mm	325 x 85 x 67
Gewicht / Weight	g	620
Konformitätszeichen / Mark of conformity		   
Qualitäts-Zertifizierung / Quality certification		 
Schutzklasse II / Protection class II		
Überhitzungsschutz / Overheating protection		Thermosicherung + Thermoschutzabschaltung / Thermofuse + thermal cutout

Zubehör / *Accessories*



Breitreflektordüse / *Large reflector nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 073015

Zum Verformen und Schrumpfen bei großen Durchmessern /
For shaping and shrinkfitting large diameters



Abstrahldüse 75 mm / *Window nozzle 75 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070410

Schützt durch Umlenkung, z.B. Glasscheiben vor Überhitzung /
Deflects to prevent panes of glass etc. from overheating



Abstrahldüse 50 mm / *Window nozzle 50 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070311

Schützt durch Umlenkung bei engen Stellen vor Überhitzung /
Deflects to prevent overheating in narrow spots



Breitstrahldüse 75 mm / *Surface nozzle 75 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070212

Sorgt für flächige Luftverteilung beim Trocknen, Farbentfernen etc. /
Spreads air over wider area for drying, paint stripping, etc.



Breitstrahldüse 50 mm / *Surface nozzle 50 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070113

Sorgt für flächige Luftverteilung bei kleinen Flächen, z.B. Skier wachsen /
Spreads air over small areas, e.g. waxing skis



Reduzierdüse 9 mm / *Reduction nozzle 9 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070618

Punktgenaue Heißluft beim Entlöten und PVC-Schweißen /
Pinpoint source of hot air for desoldering and for welding PVC



Reduzierdüse 14 mm / *Reduction nozzle 14 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070717

Punktgenaue Heißluft beim Entlöten und PVC-Schweißen /
Pinpoint source of hot air for desoldering and for welding PVC

Zubehör / *Accessories*



Reduzierdüse 20 mm / *Reduction nozzle 20 mm*

Art-Nr. / *Item No.* 070816

Für gezielten Hitzestrahle, z.B. beim Kantenumleimen /
For a focused jet of heat, e.g. for edgebanding



Lötreflektordüse / *Soldering reflector nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 074616

Zum Löten und Schrumpfen von Lötmetzen und Schrumpfschläuchen /
For soldering and shrink-fitting soldering sleeves and heat shrinkable sleeves



Reflektordüse / *Reflector nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 070519

Zum Löten von Rohren und Schrumpfen von Schrumpfschläuchen /
For soldering pipes and fitting shrink-fit sleeves



Breitschlitzdüse / *Wide-slit nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 074715

Zum Planenschweißen. Aufsteckbar auf 14 mm Reduzierdüse /
For welding tarpaulins. Can be fitted to a 14 mm reduction nozzle



Schlitzdüse / *Slit nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 071011

Zum Planenschweißen. Aufsteckbar auf 9 mm Reduzierdüse /
For welding tarpaulin, groundsheets etc. Can be fitted to a 9 mm reduction nozzle



Schweißschuh / *Welding nozzle*

Art-Nr. / *Item No.* 070915

Zum Verarbeiten von Kunststoff-Schweißdraht bis ø 6 mm. Aufsteckbar auf 9 mm Reduzierdüse. / *For working with plastic welding rod up to 6 mm in dia. Can be fitted to a 9 mm reduction nozzle*



Koffer / *case*

Art-Nr. / *Item No.* 003555

Zur sicheren Aufbewahrung / *For safe storage*

Компания «Life Electronics» занимается поставками электронных компонентов импортного и отечественного производства от производителей и со складов крупных дистрибьюторов Европы, Америки и Азии.

С конца 2013 года компания активно расширяет линейку поставок компонентов по направлению коаксиальный кабель, кварцевые генераторы и конденсаторы (керамические, пленочные, электролитические), за счёт заключения дистрибьюторских договоров

Мы предлагаем:

- Конкурентоспособные цены и скидки постоянным клиентам.
- Специальные условия для постоянных клиентов.
- Подбор аналогов.
- Поставку компонентов в любых объемах, удовлетворяющих вашим потребностям.
- Приемлемые сроки поставки, возможна ускоренная поставка.
- Доставку товара в любую точку России и стран СНГ.
- Комплексную поставку.
- Работу по проектам и поставку образцов.
- Формирование склада под заказчика.
- Сертификаты соответствия на поставляемую продукцию (по желанию клиента).
- Тестирование поставляемой продукции.
- Поставку компонентов, требующих военную и космическую приемку.
- Входной контроль качества.
- Наличие сертификата ISO.

В составе нашей компании организован Конструкторский отдел, призванный помогать разработчикам, и инженерам.

Конструкторский отдел помогает осуществить:

- Регистрацию проекта у производителя компонентов.
- Техническую поддержку проекта.
- Защиту от снятия компонента с производства.
- Оценку стоимости проекта по компонентам.
- Изготовление тестовой платы монтаж и пусконаладочные работы.



Тел: +7 (812) 336 43 04 (многоканальный)

Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru